
гурток «Виготовлення виробів з бісеру»​ ​  Черненко Т.Д. 

 

Тема: «Виготовлення квітки «ЛІЛІЯ»  

 
Посилання: 

https://moe-rukodillya.com.ua/liliya-z-biseru-foto-oryginalnyh-shem-ta-idej-dlya-pochatkivtsiv-majster-klas-

z-pletinnya-liliyi-svoyimy-rukamy/  

Майстер-клас №1:    https://www.youtube.com/watch?v=4JEKF3VgTgo  

Майстер-клас №2:  https://www.youtube.com/watch?v=lUh-xdgCGIk  

​ - Вітаю! Лілії – королівські квіти, символи розкоші та багатства з давніх 
часів. Але, на жаль, живі квіти дорого коштують і швидко в’януть. 
​ Сьогодні ми робитимемо одну із різновидів квітки «лілія» - тигрову лілію 
із золотого бісеру. Пропонуємо вам легкий майстер-клас для початківців, на 
якому ми будемо вчитися робити своїми руками гілку лілій. 

Гілочка лілій складається з квітки з товкачем, тичинками і шістьма 
пелюстками, бутону з двох пелюсток і двох листків, решти листя і стебла. 
Розглянемо поетапне плетиво всіх елементів. 

 
​ Необхідні інструменти: 
    - Шматочки, 
    - Ножиці, 
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    - Плоскогубці або круглогубці, 
    - Лінійка. 
​ Матеріали для створення однієї гілки: 
    - Бісер салатового кольору 30 грам, 
    - Бісер 10 грам помаранчевого кольору, 
    - Бісер золотистого кольору 40 грам, 
    - Бісер коричневого кольору 10 грам, 
    - Бісер чорного кольору 10 грам, 
    - Флористична стрічка зелена, 
    - Дрот зелений 0,4 мм, 
    - Дрот золотистий 0,4 мм, 
    - Дрот товстий 2-3 мм для стебел. 
​ ​ Листя. 
    Візьмемо зелений дріт завдовжки 20 см. Одягнемо на нього 15 салатових 
бісерин. 
    Зробимо петлю, перекрутив дріт. Далі одягнемо 18 бісерин і перекрутимо 
кінці дроту між собою. 
    Далі ще 18, огинаємо центральну вісь з іншого боку і знову перекручуємо. 
    Далі робимо ще по 1 дузі з кожного боку, набираючи по 22 бісерини. 
    Перекушуємо кінець дроту, загинаємо його і вставляємо в центральні 
бісеринки. Нам потрібно буде 7 такого листя. 
​ ​ Тичинки. 
    Набираємо 20 штук помаранчевого бісеру на золотистий дріт завдовжки 80 
см. 
    Набираємо 9 коричневих бісерин і робимо з них петлю, перекручуємо дріт і 
простягаємо його короткий кінець назад через 20 помаранчевих бісерин. 
    Вийшла перша тичинка. Тепер набираємо ще 20 помаранчевих та 9 
коричневих бісерин. 
    Робимо з коричневих петлю і простягаємо дріт назад через оранжеві. 
    Зробимо ще 5 таких самих тичинок. 
    Конці дроту перекручуємо. 

Пестик. 
    Беремо золотистий дріт завдовжки 15 см і набираємо на нього 10 см 
оранжевого бісеру. Складаємо дріт удвічі та робимо петлю. Перекручуємо кінці 
дроту. Перекручуємо саму петлю.  

Пелюстки. 
    Беремо золотистий дріт завдовжки 60 см. 
    Набираємо на неї 17 бісеринок, більшість із яких – золотисті, а 4 штуки в 
середині з різним проміжком – чорні. Робимо петлю із дроту. 



    Далі плетемо так само, як і листя, роблячи по 3 дуги з кожного боку від 
центральної осі і додаючи в золотистий бісер по 5-6-7 штук чорного в різних 
місцях, щоб створити характерні для лілії крапочки.  
    На кінці формуємо гострий куточок, витягуючи дріт. Зробивши всі дуги, 
перекручуємо кінці дроту.  
    Нам буде потрібно вісім таких пелюсток: шість на квітку і дві на бутон. 

Складання квітки. 
    Скручуємо разом по 2 пелюстки. 
    Одна пелюстка при цьому накладається на іншу по діагоналі. 
    Робимо 3 такі заготовки. Скручуємо разом товкач і тичинки і прикручуємо до 
них по одній три пари пелюсток за допомогою зеленого дроту. 
    При цьому вони повинні чергуватись: 3 зовнішні пелюстки і між ними 3 
внутрішніх пелюстки. 
    Обертаємо основу квітки флористичною стрічкою. Розправляємо пелюстки. 
    Тичинки, розташовані по краях, підгинаємо убік. 

Складання бутону. 
    Складаємо один пелюсток у трубочку по довжині. 
    Обертаємо навколо нього другу пелюсток і скручуємо їх дроти. 
    Перекручуємо між собою обидві пелюстки повністю. 
    Прикладаємо до бутону 2 листочки з двох сторін і скручуємо їх основи з 
основою бутону. 
    Обертаємо основу бутону флористичною стрічкою. 

Складання гілки. 
    Беремо товстий дріт завдовжки 60 см, складаємо вдвічі і перекручуємо. 
Кінець із петлею обертаємо флористичною стрічкою. 
    Інший кінець прикладаємо до основи квітки і обмотуємо зеленим дротом. 
Потім обертаємо місце з’єднання флористичною стрічкою. 
    Те саме робимо і з бутоном. З’єднуємо обидва стебла разом і обмотуємо 
дротом. 
    Потому беремо флористичну стрічку і обертаємо все стебло, починаючи 
зверху, і поступово прикладаємо до нього все листя. 
    Розгинаємо квітку і бутон убік, розправляємо листя. 
    Вийшла гілочка. Інші гілочки можна робити з різною кількістю квітів та 
бутонів, які потрібно підготувати заздалегідь. 
    Зробивши кілька таких гілок, ви отримаєте букет лілій із бісеру, сплетених 
самостійно. 
    На основі нашого майстер-класу ви можете зробити складніші вироби – 
наприклад, амазонську лілію з бісеру. 



    Для її створення потрібно буде підготувати горщик, клей та пінопласт, щоб 
закріпити стовбур рослини в горщику. 
    Також потрібен шматок коричневого фетру, щоб створити поверхню землі та 
задекорувати пінопласт. 
    Крім квітучих гілок, потрібно буде зробити кілька великих листків, 
характерних для цієї рослини. 
    Навчившись робити гілки з квітами, можна також зробити брошку – лілію з 
бісеру. 
    Для її виготовлення потрібен щільний картон та фетр або шкіра для основи 
брошки. Також знадобиться шпилька для кріплення. 

 
Ось така чудова тигрова лілія вийшла! 

 

Приємної роботи! 


